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Zad.6 Jaka czescig pola kwadratu jest pole zacieniowanego obszaru? 2 L
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Zad.7 W czworokacie ABCD katy przy wierzchotkach B i D sg proste
lle jest rowne pole tego czworokata?

A 24cm? B 28cm? e 30cm? D 32cm? E 40cm?

Zad.6 Na rysunku obok wida¢ dwa kwadraty ABCD i EFGH oraz szesciokat

EBGCBA. Odcinki AB i EF s3 réwnolegle i maja te sama diugoséé. Pole A\
kwadratu ABCD wynosi 3 cm?. . / )
lle wynosi pole szesciokata EBGCBA? A \" 7 -~
|/
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A 2. em? B 3cm? C 4 cm? D 2,5cm* E 2,75 cm?

Zad.6 7 kaidego wierzchotka trojkata réwnobocznego zakredlono okregi o —
takim samym promieniu (rysunek obok). Narysowane okregi sa !
zewnetrznie styczne. Pole kota jest rowne 1. Jakie pole ma
zacieniowana czesé?

A 1 B 3 X 1/2 D 1/6 E 1/3
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